
SISTEMA ÚNICO DE PREVIDÊNCIA SOCIAT DO SERVIDOR PÚBTICO - SUPSSP

RÉGiMÉ PRÓPRÍO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS

ATA DO CONSELHO MUNICIPAT DE PREVIDENCIA DE FORTTIM

Ata de reunião do Conselho Municipal de Previdência de Fortim, aos 11 (onze) dias do mês de

novembro de ?O24, às 13:30 h, na sala de reunlão do Sistema Único de Previdência Social do
Servidor Público dê Fortim -SUPSSP, localizado na Vila da Paz, ne 40, bloco D, centro de Fortim

- Ceará, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Previdência de Fortim, os membros

do Comitê de lnvestimentos, os membros da Diretoria Exêcutiva do SUPSSP, onde deu-se início
a sessão ordinária para apreciação da prestação de contas referente ao mês de NOVEMVRO de
2024. A nossa Presidente do Conselho de Previdência de Fortim, senhora Melina Paula Moreira

Barbosa, abriu a reunião dando boas-vindas aos presentes e agradecendo a presença de todos,
passando a palavra para o Diretor Geral do SUPSSP de Fortim, senhor Everardo Paula da silya,
onde passou a tular sobre os ativos do 5|STEMA ÚNIcO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO SERVIDoR

PÚBUco DE FoRTIM - sUPssP, fazendo uma explanaqão sucinta e precisa sobre a prestacão de

contas, passando por cada tópico desta, e fazendo uma breve explanação sobre o cenário
financeiro referente ao mês de NOVEMBRO de 2024, com foco nas receitas, despêsas e

aplicações dos recursos do SUPSSP de Fortim, conforme relatórios de investimentos e

balancetes apresentados. Os principais pontos da prestação de conta foram apresentados e

discutidos. bem como o oarâmetro de rentabilidade a ser perseguido, chamado de Meta
Atuarial- Falou ainda, das dificuldades que teremos em bater a meta atuarial devido ao
momento de instabilidade em que vivemos na política e na economia nacional e mundial, e que

a rentabilidade deste mês ficou um pouco abaixo da Meta. Foram apresentados os relatórios de

investimentos, onde os ativos do mês de NOVEMBRO, totalizaram o valor de RS 29.927.150,95
(vinte e nove milhôês novecentos e vinte e sete mil cênto e cinquenta reâis e noventa e cinco
centavos), e que 100% dos recursos financeiros estão aplicados nas instituiçôes financeiras
devidamênte credenciadas Banco do Brasil S/A - BB DTVM e Calxa Econômica Federal - CAIXA

DTVM. Foi ainda relatado vários outros pontos importantes para o bom andamento do SUPSSP,

como a manutenção e a atualização do site www.fortimprev.com.br. Foi cobrado a todos os

membros do Conselho, Comitê e Diretoria a Certificação ProÍissional RPPS, visto que até o final
do ano de 2025 será obrigatório 10tt7i certificacjos. Foi também reiatado a cobrança.lunto ao

Ente dos repasses das contribuições patronais em atraso, sugerindo caso não possa pagar que

fosse feito um acordo de parcelamento ainda esse ano, bem como o pagamento de um
parcelamento que encontra-se em atraso. Foi falado também do resultado do concurso público

municipal para todas as áreas de administração, e que será dado início a próxima fase do
mesmo. A Presidente do Conselho Municipal de Previdência de Fortim, a senhora Melina Paula

Moreira Barbosa, retomou a palavra perguntando aos presentes se havia alguma dúvida ou
algum posicionamento a ser feito. Nada mais havendo a ser dito, lavro a presente ata que vai
ser assinada por todos os presentes.
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